
 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 1 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

 
 

NOTICE DE MONTAGE / MOUNTING INSTRUCTIONS 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 2 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

 

 

A set comprises / Un jeu comprend 
 
 

1 tilting cradle RIBO 4.50 1 berceau basculant RIBO 4.50 

1 standing foot 1 pied fixe 

1 tilting arm 1 bras basculant 

1 release hook plate 1 platine crochet largueur 

2 HM16-180 screws 2 vis HM16-180 

4 M16 washers 4 rondelles plates M16 

2 M16 nuts 2 écrous nylstop M16 

2 spacers (on cradle feet) 2 entretoises (pied du ber) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Release hook plate 
Platine crochet largueur 

Tilting arm 
Bras basculant 

Standing foot 
Pied fixe 

Spacer 
Entretoise 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 3 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

 

1  lashing ribo 4.50 1 kit de sanglage ribo 5.20 

3 straps fitted with delta ring & ratchet  3 sangles avec maillon rapide et cliquet 

1 strap fitted with delta ring 1 sangle avec maillon rapide 

2 straps fitted with ring 2 sangles avec anneau rond 

1 ring 1 anneau rond 

1 release hook with red strap 1 croc de largage avec sangle rouge 

Zip ties (3 x 35kg & 1 x 9kg) Kit de colliers cassants (3 x 35kg et 1 x 9kg) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strap fitted with ring 
Sangle avec anneau rond 

Strap fitted with delta ring & ratchet 
Sangle avec maillon rapide et cliquet 

Strap fitted with delta ring 
Sangle avec maillon rapide 

Release hook with red strap  
Croc de largage avec sangle rouge 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 4 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

1 – PREPARATION OF THE CRADLE (if necessary) 
 PREPARATION DU BERCEAU (si nécessaire) 
 
1.1 - Fix the tilting arm (1) onto the fixed arm (2) and tighten all the nuts (3).  
1.1 - Installer le bras pivotant (1) sur le bras fixe (2) et serrer tous les écrous (3). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2 - Fix the cradle and release hook plate (4) onto the deck foot plates 
(Dimensions indicated in the drawing 210203-0000) 
1.2 - Fixer le berceau et la platine du croc de largage (4) sur les pieds de platine du pont 
(Dimensions suivant le plan 210203-0000) 

Coupling bolt / Ecrou 
HM 16x180 

3 

2 

1 

4 

Footprint of securing plate 
Détail platine de pied 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 5 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

 

2 – INSTALLING THE LASHING ON THE CRADLE 
 INSTALLATION DU SANGLAGE SUR LE BERCEAU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1 - Fix the short strap (fitted with ratchet) onto the tilting arm. 
2.1 - Installer la sangle équipée du cliquet sur le bras basculant. 
 

2.2 - Fix the delta ring fitted to the long strap onto the tilting arm. 
2.2 - Installer la sangle équipée du maillon rapide triangulaire sur le bras basculant. 
 
2.3 - Fix the release hook fitted to the red strap onto the release hook plate. 
2.3 - Installer la sangle rouge équipée du croc de largage sur la platine crochet largueur. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1 

2.2 

2.3 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 6 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

2.4 - Put the strap through the ring attached to the quick release snap hook and put the loose end 
through the ratchet. (Pay attention to the orientation of the release hook, see picture) 
2.4 - Passer la sangle dans l’anneau du mousqueton de largage et engager l’extrémité dans le 
cliquet. (Attention à l’orientation du croc largable, voir photo) 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.5 - Fix the straps equipped with a ratchet onto the fixed arm. 
2.5 - Installer les sangles équipées de cliquet sur le bras fixe. 
 

2.5 

2.5 

2.4 

2.6 

2.6 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 7 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

 

 

2.6 - Fix the straps fitted with a ring onto the snap hook. 
2.6 - Installer les sangles équipées d’un anneau sur le mousqueton de largage.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7 - Use the ratchet to tight the lashing over the cradle. DO NOT OVER TIGHTEN 
2.7 - Par l’intermédiaire du tendeur à cliquet mettre la sangle d’arrimage du berceau sous tension.  
 

 

 

 

2.6 2.7 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 8 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

 

3 – INSTALLING THE RESCUE BOAT ONTO THE CRADLE 
 INSTALLATION DU RESCUE BOAT SUR LE BERCEAU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1 - Position the boat onto the cradle. 
3.1 - Mettre le bateau en place sur le berceau.  
 

 
3.2 - Put the 2 straps over the boat, then put the loose end through the ratchet. 
3.2 - Passer les 2 sangles autour du bateau, puis engager l’extrémité dans le cliquet. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3 - Use the ratchet to tighten the lashing over the boat. DO NOT OVER TIGHTEN. 
3.3 - Par l’intermédiaire du tendeur à cliquet mettre les sangles d’arrimage du bateau sous tension. 
 NE PAS TENDRE EXCESSIVEMENT 

3.2 3.3 



 

 TILTING CRADLE FOR RIBO 450 
BER BASCULANT POUR RIBO 450 

Z73269 

Date : 09/06/2011 Page 9 / 11 

 

SURVITEC SAS - Route de Chatenet - 17210 Chevanceaux - France 
www.surviteczodiac.com / solas.sales@surviteczodiac.com / solas.service@surviteczodiac.com 

 

3.4 - Coil and fix the straps by means of zip ties (35 Kg) (x3).  
3.4 - Lover et attacher chaque sangle à l’aide d’un collier cassant (35 Kg) (x3). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3.5 - Fix the red strap fitted with release hook onto the boat by means of a zip tie (9Kg).  
3.5 - Attacher la sangle rouge équipée du croc de largage à l’aide d’un collier cassant (9Kg). 
 

 

 

 

  

Warning: check the orientation 
of the release hook 

Attention : vérifier l’orientation 
du croc de largage 


